首府消防扎实做好政协提案办理工作

呼和浩特讯 为切实做好呼和浩特市 政协第十四届委员会第二次会议政协委员 提案办理工作,呼和浩特市消防救援支队 采取多项措施,压实政协提案办理"办前、 办中、办后"工作责任,着力推动提案办理 从"办结"向"办好"转变,力促提案办理高 质量推讲

2023年7月27日

星期匹

围绕"关于加强我市居民将住宅改商 用行为管理的提案""关于开展呼和浩特市 消防安全治理体系创新的提案""关于医疗 和教育系统存在消防隐患问题的提案""关 于加强我市消防安全工作的提案""关于加 强我市冬季防火安全的提案""关于加强我 市老旧小区和高层建筑消防安全管理的提 案",支队第一时间研究制定办理工作实施 方案,成立办理工作领导小组,组织召开办 理工作会议,分解工作任务,明确工作责 任,有力有序推进政协提案办理,高质高效

落实工作责任。承办部门坚持把沟通联络 贯穿办理工作全过程,落实好"三见面"制 度,通过联系沟通、征求意见、上门走访等 形式,充分征求委员意见,确保做到委员见 面到位,解释答复到位,解决措施到位。

政协委员提案是对全市消防救援工作 的监督、鞭策和关心。支队始终把办理建 议提案作为倾听群众呼声的重要渠道和解 决人民群众急难愁盼问题的有效载体,坚

持把办理建议提案与推动消防工作紧密结 合起来,切实增强办理工作的责任感和使 命感。下一步,支队将充分听取吸纳政协 委员提出的宝贵建议,根据提案内容,整治 消除一批火灾隐患,依法查处消防违法行 为,深入推进基层消防力量建设,有效预防 和遏制重特大火灾发生,为全市经济社会 高质量发展提供消防安全保障。

(隆雪)

落实防控措施 确保消防安全



呼和浩特讯近日,2023中国产业转移 发展对接活动(内蒙古)在内蒙古自治区呼 和浩特市举行。呼和浩特市消防救援支队 新城区消防救援大队提前介入,精心组织, 全面落实各项火灾防控措施,确保活动期间 消防安全工作万无一失。

新城区消防救援大队结合活动总体方 案,积极对接承办单位,研究制定赛事消防 安保方案,成立活动消防安保工作小组,下 设火灾防范组、灭火救援组,负责消防安保 工作的具体实施

消防监督员深入活动举办涉会场所及 周边开展消防安全排查,指导各相关场所采 取有效防范措施,从落实消防安全主体责 任、强化物防技防措施、做好应急处置准备 等方面做好消防安保工作。

消防救援站针对性开展"六熟悉"和灭 火救援演练,制定完善相应灭火应急救援预 案,随时做好应急救援准备工作。

活动期间,新城区消防救援大队派出救

援力量前置备勤,确保各类事故处置及时高 效;在重点场所设置消防安全提示牌、横幅, 并向工作人员发放消防安全提示卡,告知消 防安全注意事项。同时,大队通过"检查+培 训"的方式,组织涉会场所员工进行现场培

针对此次活动的特点,新城区消防救援 大队多次现场检查安保漏洞和薄弱环节,尽 职尽责,展现了首府消防的良好形象。

(安娜 魏琳)

"火焰蓝"携手"天使白" 联学共建促健康发展

呼和浩特讯 为深入学习领会党的二十 大精神,扎实开展学习贯彻习近平新时代中 国特色社会主义思想主题教育,近日,呼和浩 特市赛罕区消防救援大队联合内蒙古医科大 学第二附属医院开展"火焰蓝"携手"天使白" 联学共建主题党日活动。

活动中,消防宣传员带领医务工作者参 观了消防车,讲解了消防车的用途特点、随车 器材的主要性能、使用方法以及防火灭火和 应急疏散逃生等安全常识和注意事项。随后 在消防宣传员的指导下,医务工作者亲身体 验了消防个人防护装备。

针对消防工作的特点和消防救援人员 的心理特征,医务工作者对消防救援人员进 行了心理健康评估,为消防救援人员详细讲 解了创伤应急障碍的含义、表现、应对策略以 及心理放松的技巧,并对消防救援人员进行 了一对一心肺复苏技能培训,确保每个人都

随后,医务工作者针对消防救援人员 训练强度大,易发运动性外伤,肩关节拉 伤,容易出现肌肉劳损和训练损伤等情况, 安排骨科专家为消防救援人员检查健康情 况,逐一给出诊疗建议。针对颈肩腰腿方 面的伤病,医务工作者现场采用冷敷、医疗 纠正、医学按摩等疗法为其缓解伤痛,并提

活动中,内蒙古医科大学第二附属医 院与赛罕区消防救援大队建立了长效机 制,登记巡诊档案,定期回访问诊,确保消 防救援人员能够得到全面的医疗指导。双 方将积极探索基层党组织规范化建设的新 方法、新路径,努力形成资源共享、互学互 鉴、互帮互助的共建格局,推动党建引领, 形成"以党建促业务,以业务强党建"的良

感受伟大精神



于泽浩 陈 琦 摄影报道



大车侧翻漏油 消防员紧急处置

呼和浩特讯7月19日10时12分, 呼和浩特市玉泉区大召消防救援站接到 报警,玉泉区长和廊街道公义店小学门 口一辆水泥罐车发生侧翻,油箱柴油泄

大召消防救援站立即出动1辆消防 车7名消防员到达现场,及时设置警戒 区域,疏散围观群众与往来车辆。经侦

查,现场无明火,车辆柴油油箱泄漏。 消防救援人员立即设置水枪阵地,用喷 雾水枪对柴油泄漏区域进行降温稀释。 (冯泓玉云菁菁)

护航音乐盛会

检查安全隐患

呼和浩特讯近日,呼和浩特市消防救援 支队副支队长傅强带队深入恼包村开展消防 安全检查,确保"生态恼包音乐节"举办场地 及周边场所的消防安全。

检查组针对活动现场设施是否符合各 类安全标准进行了仔细检查,重点检查了 演出现场的安全出口、疏散通道、电气线路 敷设、场地消防设施、周边饭馆、摊位等重 要部位,对搭建舞台的材料以及活动当天 需要保持畅通的疏散通道数量、安全警示 标志等做了明确要求。检查组还对恼包村 志愿消防队应急预案、人员配备、器材装备 等情况进行了细致了解。针对发现的问 题,要求单位负责人立即进行整改。

检查结束后,就做好音乐节期间的消 防安全工作,检查组提出了三点要求:一是 要互相配合,全力以赴。消防队站、场地负 责方、舞台施工方、主办方等要明确活动各 项安全任务,确保人员到位、设施到位、制 度到位、职责到位;二是要全面覆盖安全提 示。疏散通道、疏散指示标志、防火门、逃 生通道必须在显要位置标注。要增强群众 安全防火意识,在音乐节场地覆盖各类安 全警示标语;三是要全面充足部署力量。 消防救援人员要提高思想认识,提前熟悉 主要出入口以及疏散通道位置,确保场内 消防设施器材落实到位,制定好详细的保 卫方案和科学的应急预案,做好场地安保 人员消防培训及演练。

(隆雪)